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   Σηµαντική παρέµβαση του ∆ηµάρχου Ηρακλείου κ. Γιάννη 
Κουράκη στο Πρωθυπουργό για τους µικροοµολογιούχους. 
 
    Μετά από επίσκεψη στο κ.Κουράκη από τον οποίο ζήτησαν 
τη στήριξή του, πολιτών κατόχων οµολόγων του Ελληνικού 
∆ηµοσίου, που βρίσκονται σε απόγνωση εξαιτίας του κουρέµατος 
των οµολόγων το Μάρτιο του 2012   και στα φυσικά πρόσωπα 
µε αποτέλεσµα να αποµειώνονται οι αποταµιεύσεις τους, ο 
∆ήµαρχος απέστειλε επιστολή στο Πρωθυπουργό κ.Αντώνη 
Σαµαρά ζητώντας του να εξετάσει το θέµα και να 
αποκατασταθεί η αδικία. 
 «Αυτή η συµπεριφορά της Πολιτείας,τονίζει ο ∆ήµαρχος στην επιστολή 
του, σε βάρος ανθρώπων που εµπιστεύτηκαν το Ελληνικό ∆ηµόσιο και 
έσπευσαν εθελοντικά να βοηθήσουν την εθνική προσπάθεια, για να 
µειωθεί ο εξωτερικός δανεισµός της χώρας, είναι καταφανώς άδικη. 
Παρουσιάζει δε την εικόνα ενός ∆ηµοσίου, που όχι µόνο δεν τηρεί τα 
συναλλακτικά ήθη, αλλά παραβιάζει και κάθε κανόνα δικαίου». 
 
    «Έκτοτε, επισηµαίνει, αν και συµπληρώνονται σχεδόν δύο χρόνια και 
παρά τις δεσµεύσεις που έχουν κατά καιρούς δοθεί, δεν έχει γίνει 
απολύτως τίποτα, και φαίνεται σα να έχει ξεχαστεί εντελώς το θέµα, 
γεγονός που έχει δηµιουργήσει σοβαρά οικονοµικά προβλήµατα σε 
15.000 οικογένειες. 
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Αξιότιµε κύριε Πρόεδρε, 

Μετά από επίσκεψη οµάδας πολιτών κατόχων οµολόγων του Ελληνικού 
∆ηµοσίου, θα ήθελα να θέσω υπόψη σας αυτό το σοβαρό θέµα που συνδέεται άµεσα 
µε την αξιοπιστία της Πολιτείας και τον τρόπο που αυτή αντιµετωπίζει τους πολίτες. 

Το "κούρεµα" των Οµολόγων του Ελληνικού ∆ηµοσίου το Μάρτιο του 2012 
που περιέλαβε και φυσικά πρόσωπα, επέφερε βαρύτατο πλήγµα στους ιδιώτες 
αποταµιευτές, που, χωρίς τη συναίνεση τους, είδαν ξαφνικά να αποµειώνονται οι 
αποταµιεύσεις µιας ολόκληρης ζωής, σε ποσοστό που πρακτικά προσεγγίζει το 85%. 

Αυτή η συµπεριφορά της Πολιτείας, σε βάρος ανθρώπων που εµπιστεύτηκαν 
το Ελληνικό ∆ηµόσιο και έσπευσαν εθελοντικά να βοηθήσουν την εθνική 
προσπάθεια, για να µειωθεί ο εξωτερικός δανεισµός της χώρας, είναι καταφανώς 
άδικη. Παρουσιάζει δε την εικόνα ενός ∆ηµοσίου, που όχι µόνο δεν τηρεί τα 
συναλλακτικά ήθη, αλλά παραβιάζει και κάθε κανόνα δικαίου. 

Έκτοτε, αν και συµπληρώνονται σχεδόν δύο χρόνια και παρά τις δεσµεύσεις 
που έχουν κατά καιρούς δοθεί, δεν έχει γίνει απολύτως τίποτα, και φαίνεται σα να 
έχει ξεχαστεί εντελώς το θέµα, γεγονός που έχει δηµιουργήσει σοβαρά οικονοµικά 
προβλήµατα σε 15.000 οικογένειες. 

Θα παρακαλούσαµε κ. Πρόεδρε, παρά το φόρτο των προβληµάτων σας, να 

εξετάσετε το θέµα, για να αποκατασταθεί µια αδικία, που έχει φέρει σε απόγνωση 

ένα µεγάλο αριθµό Ελλήνων Πολιτών. 
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